

# ANNIE SLOAN SATIN PAINT – SATENSKA BOJA

## INFORMACIJSKI LIST

	<b>PERIVA I BRISAJUĆA POVRŠINA</b>	<b>ZA UNUTARNJE POVRŠINE – DRVO I METAL</b> Završni izgled sjaj – 10 % sjaja  Vrijednosti HOS-a (eng. VOC-a): HOS < 5 mG/l UK / EU : minimalne US/CA: niske  Sigurnost / kvaliteta zraka:  Certificirana za dječje igračke – TOY SAFE CERTIFIKAT (EU TOY SAFETY NORMA BS EN 71-3:2019) EU KVALITETA UNUTARNJEG ZRAKA: A+	
	<b>BRZO VRIJEME SUŠENJA</b>		
	<b>EKSPERTNO TESTIRANA</b>		
	<b>NA BAZI VODE</b>		

### UVOD:

ANNIE SLOAN SATENSKA BOJA je dizajnirana za unutarnje površine. ANNIE SLOAN SATENSKA BOJA je robusna a opet daje prekrasan nježan sjajni završni izgled na bilo kojoj unutarnjoj metalnoj i drvenoj površini. Posebno je specijalno formulirana kako bi se lako nanosila i ima samonivelirajuće sposobnosti za moderan završni izgled. ANNIE SLOAN SATENSKA BOJA je prigodna i za dječje igračke, niskih vrijednosti hlapivih organskih spojeva HOS-a i laka za čišćenje i održavanje. Svih 16 nijansi pašu i odgovaraju sa ANNIE SLOAN zidnim bojama.

DOSTUPNO JEDNO PAKIRANJE:



750 ml

### PRIPREMA POVRŠINE:

Sve površine moraju biti čiste, bez ikakvih prljavština, masnoća, mrlja ili kontaminirane sa sredstvima za čišćenje ili odmaščivanje. Preporuča se komercijalno sredstvo ili sapun za čišćenje na bazi vode koje je potrebno temeljito isprati.

### POKRIVNOST:

750 ml je dovoljno da pokrije u dva sloja okvirno 11 m<sup>2</sup>. Stvarna pokrivnost ovisi o vrsti, poroznosti površine i aplikaciji.

### NOVE DRVENE POVRŠINE:

Za najbolji rezultat koristi kao temeljni premaz malo razvodnjenu ANNIE SLOAN SATENSKU BOJU.

### PRIPREMA METALNIH POVRŠINA:

Temeljito prebrusiti, očistiti i odmastiti svaku neobojanu metalnu površinu. Prethodno obojano metalnu površinu, ukoliko se ljušti, potrebno je prebrusiti kako bi se osiguralo da nema ljuštenja i skidanja prethodnih slojeva boje. Specijalni temeljni premazi za metal bi se trebali prethodno koristiti kako bi se osigurala zaštita metala ispod i produljio vijek trajanja metalnoj površini.

### PRETHODNO OBOJANE DRVENE POVRŠINE:

Ukoliko se stara boja skida i ljušti potrebno odstraniti i prebrusiti bilo kakve ostatke prethodnih slojeva boje. Koristite razvodnjenu ANNIE SLOAN SATENSKU BOJU ukoliko radite drastičnu promjenu u nijansi.

### RADIJATORI:

Radijator je potrebno isključiti ili prekinuti dovod topline i pustiti da se u potpunosti ohladi. Potrebno osigurati minimalno 4 h sušenja boje prije nego ponovno uključite radijator.

# ANNIE SLOAN SATIN PAINT – SATENSKA BOJA

## KOMPLIKACIJE:

### GODOVI DRVETA IZ KOJIH CURI SMOLA ILI ČVOROVI / SPOJEVI IZ KOJIH CURI LJEPILO

Iskoristite toplinu i zagrijte fenom područje kako bi izvukli što više smole ili ljepila i tako ga omekšali. Sa špahtlom odstranite višak materijala koji curi. Očistite područje sa sintetičkim razrjeđivačem – white spirit-om i ostavite područje da se osuši prije bojanja.

### ISPUNJENI POPRAVCI NA DRVETU S MASOM ZA POPRAVKE – KITOM:

Ostavite da se kit osuši, prebrusite prema potrebi, očistite i otprašite područje prije bojanja.

### BOJANJE NA PRETHODNU OBOJANU POVRŠINU SA BOJOM VISOKOG SJAJA, VOSKIRANOJ POVRŠINI ILI LAKIRANOJ POVRŠINI:

Prebrusiti, očistiti i otprašiti površinu kako bi se skinuo sloj prethodne boje – viskog sjaja, voskirane površine ili lakirane površine.

### PRIMJENA:

Nakon otvaranja boju je potrebno dobro promiješati sa čvrstim i širom drvenom špatulom. Ne miješati sa odvijačem.

### PRIMJENA S KISTOM – PREPORUČENA TEHNIKA:

Nanositi boju u tankim slojevima na malim područjima sa kvalitetnim kistom sa sintetičkim dlačicama poput npr. ANNIE SLOAN RAVNOG KISTA. Primijeniti boju u jednom smjeru (npr. vertikalno) i zatim u drugom smjeru (npr. horizontalno). Na taj način ćete dobiti bolju pokrivenost. Izbjegavajte razmazivanje boje s kistom više puta, s čime se boja rasušuje i gubi se lijep satenski izgled. Potpuna pokrivenost bi se trebala postići sa dva sloja boje, iako će biti potreban i treći sloj ako se radi drastična promjena boje.

### PRIMJENA SA VALJKOM:

ANNIE SLOAN SATENSKU BOJU možete primijeniti sa valjkom od mikrofibra vlakana ili kvalitetnim spužvastim valjčićem kako bi izbjegli izgled „narančine kore“. S valjcima se nanosi tanji sloj boje nego što se nanosi s kistom, stoga dodatni slojevi boje će biti potrebni kako bi se osigurala pokrivenost.

### NJEGA POVRŠINE NAKON BOJANJA:

Potrebno je poštovati vrijeme stvrdnjavanja boje od 14 dana i ne čistiti i vlažiti novo obojanu površinu. Nakon tog vremena površina se može prati sa nježnim sredstvom za čišćenje i mekanom krpicom. Ukoliko se zahtjeva ekstra zaštita površine ili vanjski uvjeti premažite površinu sa ANNIE SLOAN CHALK PAINT LAKOM.

### VRIJEME SUŠENJA I BOJANJE IZMEĐU SLOJEVA:



Boja je suha na dodir nakon 1 h, iako ovisi o okolišnim faktorima i o debljini sloja boje.

Premažite između slojeva kada je suha na dodir.

Preporučeno 2-3 sloja boje (3 sloja ukoliko se radi o drastičnoj promjeni boje).

Omogućite da se boja osuši do jezgre u 14 dana i tako dosegne maksimalnu čvrstoću i izdržljivost. Budite nježni tijekom tog perioda bez intenzivnog čišćenja ili mehaničkih udaraca.

Omogućite ekstra vrijeme stvrdnjavanja boje ukoliko koristite ANNIE SLOAN SATENSKU BOJU u kupaonama. Ukoliko ste izložili novo obojanu površinu sa ANNIE SLOAN SATENSKOM BOJOM, prije vremena stvrdnjavanja, kupaonskim uvjetima vlage i pare mogu se pojaviti oštećenja na površini i gubitak boje.

### ČIŠĆENJE OPREME:

Za najbolje rezultate očistite i operite kistove ili valjčiće dok je boja svježja, sa toplom vodom i sapunom koliko je god moguće, nakon čega ih prosušite u krpi sa mikrofibra vlakana.

### UVJETI SKLADIŠTENJA:

Skladištiti na suhom i hladnom mjestu. Izbjegavati ekstremne temperature i visoke i niske. Izbjegavati smrzavanje boje.

Ukoliko želite produljiti vijek trajanja boji izlijte boju ukoliko je ostalo manje od pola limenke boje u manju čistu limenku sa poklopcem koji se može dobro zatvoriti.

Za najbolji rezultat je dobro iskoristiti unutar 6 mjeseci nakon otvaranja.